Calcul de l'index d'égalité professionnelle femmes- hommes

1 - Indicateur d'écart de rémunérations Oui 0,8 39 40
2 - Indicateur d'écart de taux d'augmentations individuelles Non 0 0 20
3 - Indicateur d'écart de taux de promotions Oui 4 10 15
4 - Indicateur pourcentage de salariés ayant bénéficié d'une augmentation
N . N Non 0 0 15
dans l'année suivant leur retour de congé maternité
5 - Indicateur nombre de salariés du sexe sous-représenté parmiles 10 plus .
A P Oui 4 10 10
hautes rémunérations
Total des indicateurs calculables 59 65

INDEX (sur 100 points) 0 100



